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PaccmorpumM ciieayomyro npodiemy.
Ilouemy mo yuacmHuru ducKyccuu He 00paiaom eHumanie Ha mom Qaxm, 4me 6030yx
KOMOpPBIL HOCIYHAEM 6 KAMEPY C2O0PAHIA HA KOHIE TORACHU RPUOOPemaem CKOPOCHb RPUMEPHO
PABHYIO OKPYHCHOUL CKOPOCIIL FLOTL KAMEPbL C2OPAHUA.
A umobd npuoams 6030yxXy My OKPYHCHYIO CKOPOCMb HAOO 3aMPAMUMb ONPEOCIeHHYIO IHEPIIUIO 1
IMY IHEPIUIO HPUOEHCA GHIHUMAMb H3 MOUHOCI PeaKIMUEHONU CIPYU.
Ha smom «ghaxm» ne obpauiany 6HuMaHie 20pe-axademMmury Om meopuu
NONAMOUHBIX MAUIUH, KOMOPBIE 6 IMOU 6EMKe OPYICHO OEMOHCIPUPYIOM CE0E
OUNEMAHMCINEO 6 OOCYICOAEMOM 60NPOCE.

[TocTtapaeMcst XOTh IPUOIHIUTEIBHO OLIEHHUTD 3TH MOTSPH.

[TockonbKy TeXHHUYECKHE JIaHHBIE "3acekpedeHbl” nzolpeTaTelieM U IJIaBHBIM PACUSTIHKOM, TO B
YCJIOBHSI pacyeTa BJIOKHAM MPUMEPHBIEC BEJIMUKUHEI 0 AHAJIOTHH ¢ PEAIBHO JISTAIOAMH
AK3EMILISIPAMH.

Hrak:

1. JIuameTp ABYX pOTOPOB 3 MeTpOB. (M3 DCKHM3a KOHBEpTOILIaHa AHApPES)

2. KoHnepast okpysKHas CKOPOCTE JIOTTACTH HeCyIero BHHTa 220 M/ ( 10 aHAJIOTHH JISTAIONMHAX
BEPTOJIETOR)

3. Bznetnsiid pec 600 Kr (M0 AaHAJIOTHH C JISTAKONIHMH JBYXMECTHBIMH BePTOJICTAMH ).

Cunrtaem.

IIo Homorpamme IOpneBa A5 cozAaunsI TOALEMHOM ciibl 300 KT OJTHUM HECYIIIHM BHHTOM C
aUaMeTpoM 5 meTpor TpelyeTes NpuiokuTh 60 JTONIaIMHBIX CHIL.
Jleurateneii mo ABa Ha KaK/I0M HecyleM BuHTe. ClleloBaTEIbHO MONITHOCTE OHOTO JipuraTess 30 .c.
nmH 22,05 xBT.
[Ipu okpykHO# cKopocTH 220 M/C TSTA DTOTO PEaKTHBHOTO JBHTATSNIS paBHA !
F=N/V=22050/220=100 Hetoronos (10 k1)
«AraoeMuK » 3anaMaAmMoean, YMmo OONORHUMENL HAS PAZMEPHOCHIb CUNLL — K2Cy HO OH
YACHO « HE OPYIHCUI Y ¢ HOPMAMUEHOT MeXHUYeckot ookymenmayuen. Ipocmum?..
Ilpumeuanuie (He 02060PEHO AGMOPOM PACUEMA). PEAKIMUEHDIE OGUSAMENY
PACHONOICEHBL HA KOHCOMY AONACHU € YEHMPOM CONA Ha paduyce R=2,5m.

JloTycTHM CKOpOCTE HCTCUCHMS Ta30B TO3BYKOBasA U paBHa 300 M/c (/I CBEPX3BYKOBOH CKOPOCTH
JABIICHHE KOMIIPECCOpa CIIMMIKOM MaJlo).
Buibop cxopocmu ucmeuenus caza uz conna (C35) coenan « I'enepansHuiM KOHCHI-
PVKIMOPOM — GKAOEMUKOM » O€3 6CAKUX 0BOCHOSAHUY, DE3 NPUEAZKU K NAPAMEMPAM
BPJ[ KH: uz mepmoounamuxy u meopuy BPI] uzeecmno, umo C5 = f{T 5 7), npu
SMOM =@ To,), @ T, = YW Vorp) — HAOEIOCH, UMO « AKACEMUKU » NOUMYM CMbICT
3ANUCU 3AEUCUMOCTEN NAPAMEMPOE NOCRE CEOUX UHCHHY QUYUTE O KAKOM-MO
« KoaghhuyeHme nPONOPYUOHATLHOCHI » NOCA #2287,
1pu npuH}'imoﬁ Vop= 220 m/c, nezko onpedeniemes ¥y, a yepes Heé — meMnepamy-
pa eaza Tz, Heobxooumas ong nonyuenus ckopocmu ucmedenus C5 = 300 m/c,

xomopas cocmasum ~480K (nonazaem noxazamenv aouabamel UCMeEUeHUs 2a3d
K, = Ke = 1,4)

CexyHHast Macca HCTEKAIOIIKUX I'a30B PaBHA!
m/t =F/V=100/300=0,333 kr/c
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((TGHCpELHLHHI/I)) mcan: «Takum O6p2130M 3aBHCHMOCTE AABICHHA B JIOITACTH 6yl[€T TPOTIOPIHHOHAIBHA
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a Knponopunoﬂaﬂhﬂocm = *R" (ucnpapmn, ko3dHIHMERT IPOIOPLHOHAIBHCCTH MOKHO O003HAYATE THOBHIM CHMBO-

2 2 2
ToM, XOTE "a", x0Tk "K", x0T "XK" x0Ts "EI")... 3a6HE, uTo @ *R" =(Vy)', Toroa P(P™) = f(V ) — Kak IPHHATC B
anredpe A7 HYHKIHOHATEHBIX 3aBUCHMOCTEH.



YUHuTLIBAS, UTO B MATeHTe AHpes OXJIKISHHBIH BO2AVX 2a CUeT HCHAPEHHs CKIIKSHHOTO Trasa
CMEIIHBASTCA Mepe]] KaMepoH CropaHus ¢ He OXIAXKICHHBIM BO3IYXOM IPUMEM COOTHOISHHUES
TOILTMBOBO3AYITHOK cMecH pasHoe 1 : 15
Takum 00pazom B CEKYHTHOM Macce BBIXJIONHBIX ra30B OyaeT HaxouThes 1/15 macca roprouero. To
ecth 0,0222 wr/c.
Takux neurateneii B KoHpepToiUiane 4 mTyku. Clie/ToBaTeTbHO CEKYH/THBIH pacXo/] COCTABUT
0,0888 kr/c. B 1ac koHBepTOILIaH Bpoae 0yaeT cxkurath 319,68 kr Torumisa.
Y «enepansrozo » Heradwl ¢ apugmemuroli: cmecs 1:15 cocmasnsem 16 uacmeli,
M.e. 8 MACCE 8LIXO0AUES0 2a3a 005 copiotezo Gyoem cocmasname 1/16 uacms, a
ne 1/15. H maccoswsiil pacxoo copwodezo cocmasum 0,0208 xe/c ona 00Ho20 dsucame-
s u 0,0832 kefe — ong 4-x. B uac smo cocmasum «epooes 299,52 xz...
Ho!
Hawt « lenepansHuiti » noteMy-mo APUHIL COOMHOMUEHUE « 20PioHee-8030YX » PAGHBIM
1:15, GausKUM K CHIEXUOMEMPUYECKOMY (Q=]), Umo Ona nponana 0acm memnepamy-
py eaza T3 nepeoc connom nopaoxa 2300K emecmo mpebyemoix no pacuemy 480K
Oyerum HeOOXOOUMYIO 8EAUUUHY PACXO0d 2OPIOHez0 Ol Nooocpesa 6030yxa ¢ 336K
(it 17 = 0,65) do 480K,
Hpu mennoémrocmu Cp, = Cpe = 1000 loic/(k2*K), Ona Hacpesa maccul 2asa
m=0,333 ke om memnepamyput 336K oo 480K nompebyemces (npu noIHOme c2opa-
Hua Exe=0,98 u mennomeopnoii cnocobrocmu nponana Hy, = 46300 xllxc/xe)

Meop= mACp* (T3 T3')/(E*H )
wa = 0,333*1000*(480 — 336)/(0,98*46300*]03) = 000107 ke/c = 3,8 ka/uac

Mg wemvipex osucameneti smo cocmasum asic 15,2 ke/uac, umo 6 21 paz menvtile
« akademudeckoco»!..

Ho 510 He Bce.
Bot Teneps mo0HpaeMcs 10 TOTO BCeMH 3a0BITOTO pasToHa BO3YXa BO BPAIAIOIICHC JIOTTACTH €
OKPYKHOI ckopocThio 220 M/c.

Sabuimoco ¢ axaoeMuKamy », d He 6CeMi ...

Cynraem.

Js nmpumanust ckopocTH 220 M/¢C KaxkIoH CeKyHIHOH Macce Bozayxa (0,333Kr/Ha KakIbIid
JBHUTATEh) TPeOyeTCA MPHKIAIBIBaTh VerTHe papHoe F = V*m/t = 220 * 0,333 = 73,26 HeloToHA.
Takum 00pazom MoJie3Hast TSIra COCTABHT
100 - 73,26 = 26,74 HuioToHA.
A g moneta tpebyercs 100 HeToHoB.
CrnenoBatesbHo TpebyeTes VBEINIHTH MPOMOPIHOHATILHO MOIITHOCTh PEAKTUBHOTO ABHIKUTEIS B
100/26,74=3,74 paza
Haw cenuanvnesiuinti « 'enepansHuiti » yoice He MOJICem pazotpamses 8 ceoetl
KOHCIMPYKYUY, 6 KO « OGUICUIENEM » A6AIEMCA 8O30VILHBIT 6UHM, a
paccuumvieaem oH « osucamens »— BPJ[ KH, « noscuparomiuil » monnueo.

IIpu 3TOM CeKYH/IHBIH pacxoy Toprovero Takke pospacteT B 3,74 paza.

B »ToM cityuae YacoBoH pacxo/l CKIKeHHOT 0 I'a3a COCTABUT

319,68 * 3,74 = 1195 kr/uac.

Oii, copceM 3a0bL1 YTOUHHT, 3TO CHPABE/VIMBO TOJIBKO IIPH OTCYTCTBHH MOTEPb BO BCeM LMK 1e
MOKHPAHHA CKHAKEHHOT O TPOTIaHA.

C yuemom owinbKy 2enuanbHetinie2o npu onpeodeenuu pacxooa
mMOnAUEa 014 NOAYYEHUL NPUHAMOIL UM CKOPOCHU UCmeUueHU 2a3d
C'5 = 300 m/c, nonyuum pacxoo nponana 15,2 * 3,74 = 56.85 xe/nac!.

Pacxoo easza (8030vxa) so3pacmem 80 CIOIBKO Jce pas...

KopxxDenuke 16.02.14



